

汽车油表灯亮时,这些你做了吗?

本报讯“我刚拿驾照没几天,前几天开车去外地玩,回来发现汽车油表灯亮了,让我紧张得不得了,怕找不到加油站。我想知道在油表灯亮后都需要做什么才能减少油耗?”11月3日上午,在平顶山日报传媒集团汽车工作室的微车友群,微友常女士说出了自己的疑问。

据平顶山世纪丰田技术总监董哲介绍:“当车油表灯亮时,我们要了解自己的车辆还能行驶多少公里。正常情况下,当油表灯亮以后,汽车还可以跑50公里左右。因为汽车油箱在设计时,设计师都会特意把油量预留10%的空间,就是为了油表灯亮起时,还有足够的油量开到加油站。对于新手司机一定要认真阅读自己车辆的说明书,因为

车型不一样,油表灯亮后油箱还剩多少升油也是不同的。所以,平时开车时车主要留心车辆的油耗,在油表灯亮后可以大概推算出车还能跑多远,避免汽油耗尽的情况发生。”

“油表灯亮后最好尽快找到加油站加油,因为如果油箱油少,有可能烧损汽油泵导致汽车不能正常行驶。但是在无法及时加油时,我们要做到减少油耗。如减少刹车同时避开拥堵路段,因为在行驶过程中踩下刹车再提速比较费油。关闭车上的电器系统,车内很多电器系统是通过发动机带动工作的,油表灯亮起时为了减少发动机负荷,需关闭车内不必要的电器系统。关闭车窗并匀速行驶。我们都知道风阻也是影响

油耗的因素之一,车窗打开后的风阻显然要比车窗关闭后的风阻大,所以当油表灯亮起时应该关闭车窗匀速行驶。”董哲特别强调。

据汽车工作室工作人员介绍,微车友群采用自愿加入的方式,为广大成员提供汽车销售与咨询、维修保养、汽车美容装潢、汽车用品选购及保险、二手车、汽车金融分期、用车提醒、自驾游等一系列汽车服务和异业联盟、会员活动、资源整合、平台搭建等增值服务。有意向合作的商家也可以直接拨打电话15603751862与平顶山日报传媒集团汽车工作室联系。

目前该微信群人数已超过400人,如果您也想成为其中的一员,您可以直接扫描“微车友”微信群群主

“平顶山日报传媒集团汽车工作室”的微信二维码,或者直接在微信上搜索群主微信号2271793669添加为好友后,便会被群主邀请入群。

(陈艳乐 牛哲)



群主微信二维码

车市一乐

“车市一乐”栏目参与方式:市民凡是发现和车有关的幽默标语及场景,就可通过图片形式上传到2271793669@qq.com,或者通过微信公众号“鹰城微车市”发送给我们。上传图片一经刊发,即可获得精美礼品一份。

昂贵的“鞋”



资料图片

微车友·车讲堂第44期

汽车贴膜要注意“三无一微”

本报讯11月3日上午9点,平顶山日报传媒集团汽车工作室的“微车友·车讲堂”准时开讲。“太阳膜起泡怎么处理?”“太阳膜的质量重要还是找个专业的施工店重要?”“贴了前挡膜,小区的蓝牙门禁无法识别,是不是膜太差了?”……讲堂开始后,微友们便开始陆续提问。据悉,当天车讲堂由东强车饰负责人郑雷雷进行讲解。

针对每个微友的提问,郑雷雷都给予了详细解答:“如果是刚贴的太阳膜就起泡,可以要求施工人员给你重新贴。如果已经贴了很长时间,用尖锐的东西在气泡处扎一下,

然后将里面的空气排出。如果还起泡,只能撕掉重贴;贴太阳膜重要的是施工;不能说太阳膜不好,可能是你的太阳膜是金属膜,因为太阳膜中含有金属层从而会起到屏蔽作用,它会隔绝一部分信号。”

据郑雷雷介绍,太阳膜就是在车辆前后风挡玻璃、侧窗玻璃以及天窗上贴的一层薄膜状物体,主要用来阻挡紫外线、阻隔部分热量以及防止玻璃突然爆裂导致伤人情况的发生,同时根据太阳膜的单向透视性能,达到保护个人隐私的目的,保证乘车隐秘性。

“贴膜要注意的是施工过程,要

注意‘三无一微’,三无就是无痕、无缝、无尘。无痕就是玻璃上不能有划痕,无缝就是贴完后无漏光现象,无尘就是贴膜要在专用的无尘生产间进行。一微就是微水,贴膜需要用水来起到润滑和固定作用。在施工时,车主一定要求贴膜工人微水贴膜,水的话容易渗进到车的电器元件中,损坏车的电器元件。汽车贴膜后应尽量避免升降车窗和清洗车辆,因为车膜固定附着在车窗上需要时间,在车窗开合的过程中,新贴的膜边很容易卷翘,还没有完全黏合的膜也容易发生位移。”郑雷雷说。

据汽车工作室工作人员介绍,

该微信群里有汽车工作室长期合作的汽修、汽配商家,他们每周五上午9点在该微信群开设的“车辆知识讲堂”里,针对微友提出的在私家车的养护、维修、使用等过程中出现的问题给予专业解答,时间为30分钟,目的就是为了让车主更加合理、正确地使用爱车。微友们也可以在群里分享讨论一些和汽车相关的话题,包括爱车故事、用车生活、所见所闻、所感所想等。专家的一个提醒和建议,微友的一次经验和分享,就可能让其他微友避免在用车的过程中出现类似问题。

(陈艳乐 牛哲)

汽车名词解释

增压器

引擎进气系统内,将进入的空气或空气燃油混合气加以压力的泵。以此增加可燃的燃油量,增进引擎动力。

主刹车系统

汽车上的刹车都是用脚操作,故又称脚刹车(Foot Brake)。驾驶人踩下刹车踏板后,即由机械或液压将刹车力传到车轮的制动装置,使其产生摩擦作用。

(陈艳乐 整理)



买风行 到威普

首付2成2年0息 爱车“贷”回家



地址: 市区建设路与开发一路交叉口宜东汽车城院内
销售热线: 0375-2569777